46


9


Rušící Sp 1764

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Horní Cerekev - Tábor - Ražice

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
19 19

	
	
19 24

	70/53

	Balkova Lhota

	
	
7
5
	
19 31
5
	


	
31
5
	

	Božejovice

	
	
8

	
	
	
39
5
	

	Milevsko

	
	
9
5
	
49

	
1

	
50

	

	Branice

	
	
6

	
	
	
56

	

	Červená nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
20 02
5
	

	Vlastec

	
	
6

	
	
	
08
5
	

	Záhoří

	
	
4
5
	
	
	
13

	

	Písek město

	
	
7

	
20 20

	
1

	
21

	

	Písek

	
	
3
5
	
24
5
	
3

	
27
5
	75/47

	Putim

	
	
5

	
	
	
32
5
	70/38

	Ražice

	
	
4
5
	
20 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
5

	  = 1 h 13 min


 jede-li rušící vlak 1764, nesmí jet vlak 8416
 jede-li rušící vlak 1764, čeká vlak 8415 v Červené nad Vltavou



Os 8400

Božejovice - Ražice - Strakonice

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Božejovice

	
	
	
	
	
3 59

	70/53

	Sepekov nz

	
	
7

	
4 06

	
0
5
	
4 06
5
	

	Milevsko

	
	
4
5
	
11

	
1

	
12

	

	Líšnice z

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Branice

	
	
3
5
	
19

	
7

	
26

	

	Stehlovice z

	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Jetětice z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Červená nad Vltavou

	
	
3

	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Vlastec

	
	
5
5
	
41

	
1

	
42

	

	Záhoří

	
	
4
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Vrcovice z

	
	
3
5
	
51

	


	
51

	

	Písek město

	
	
4

	
55

	
1

	
56

	

	Písek

	
	
4
5
	
5 00
5
	
1

	
5 01
5
	75/47

	Putim

	
	
5

	
06
5
	
1

	
07
5
	70/38

	Ražice

	
	
4
5
	
5 12

	
	
5 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 13 min



Os 8401

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
7 19

	70/38

	Putim

	
	
4
5
	
7 23
5
	
0
5
	
24

	75/50

	Písek

	
	
5

	
29

	
1

	
30

	70/51

	Písek město

	
	
5

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Vrcovice z

	
	
4
5
	
40

	


	
40

	

	Záhoří

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Vlastec

	
	
4
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Červená nad Vltavou

	
	
7
5
	
57

	
1

	
58

	

	Jetětice z

	
	
4

	
8 02

	


	
8 02

	

	Stehlovice z

	
	
4
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Branice

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Líšnice z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Milevsko

	
	
3
5
	
17

	
3
5
	
20
5
	

	Sepekov nz

	
	
4

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Božejovice

	
	
7
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Padařov z

	
	
4

	
37
5
	


	
37
5
	

	Meziříčí z

	
	
3
5
	
41

	


	
41

	

	Balkova Lhota

	
	
2
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Nasavrky z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Tábor

	
	
5
5
	
8 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
10

	  = 1 h 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8402

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
6 12

	70/53

	Nasavrky z

	
	
6

	
6 18

	


	
18

	

	Balkova Lhota

	
	
3
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Meziříčí z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Padařov z

	
	
4

	
28
5
	


	
28
5
	

	Božejovice

	
	
3
5
	
32

	
3
5
	
35
5
	

	Sepekov nz

	
	
6
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Milevsko

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Líšnice z

	
	
3
5
	
51

	


	
51

	

	Branice

	
	
3
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Stehlovice z

	
	
2

	
57
5
	


	
57
5
	

	Jetětice z

	
	
3

	
7 00
5
	


	
7 00
5
	

	Červená nad Vltavou

	
	
3

	
03
5
	
1

	
04
5
	

	Vlastec

	
	
5
5
	
10

	
1

	
11

	

	Záhoří

	
	
4
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Vrcovice z

	
	
3

	
19
5
	


	
19
5
	

	Písek město

	
	
4

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Písek

	
	
4

	
28
5
	
20
5
	
49

	75/47

	Putim

	
	
5

	
54

	
1

	
55

	70/38

	Ražice

	
	
4

	
7 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74
5
	+
	
32
5
	  = 1 h 47 min



Os 8403

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
9 19

	70/38

	Putim

	
	
4
5
	
9 23
5
	
0
5
	
24

	75/50

	Písek

	
	
5

	
29

	
1

	
30

	70/51

	Písek město

	
	
5

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Vrcovice z

	
	
4
5
	
40

	


	
40

	

	Záhoří

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Vlastec

	
	
4
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Červená nad Vltavou

	
	
7
5
	
57

	
1

	
58

	

	Jetětice z

	
	
4

	
10 02

	


	
10 02

	

	Stehlovice z

	
	
4
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Branice

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Líšnice z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Milevsko

	
	
3
5
	
17

	
1
5
	
18
5
	

	Sepekov nz

	
	
4

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Božejovice

	
	
7
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Padařov z

	
	
4

	
35
5
	


	
35
5
	

	Meziříčí z

	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	

	Balkova Lhota

	
	
2
5
	
42

	
1

	
43

	

	Nasavrky z

	
	
3
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Tábor

	
	
5
5
	
10 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os / Os 8404

Tábor - Milevsko zavádějte v a

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
7 04

	70/53

	Nasavrky z

	
	
6
5
	
7 10
5
	


	
10
5
	

	Balkova Lhota

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Meziříčí z

	
	
2

	
17
5
	


	
17
5
	

	Padařov z

	
	
4
5
	
22

	


	
22

	

	Božejovice

	
	
4

	
26

	
1

	
27

	

	Sepekov nz

	
	
6
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Milevsko

	
	
4

	
38

	
1

	
39

	

	Líšnice z

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Branice

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Stehlovice z

	
	
2
5
	
50

	


	
50

	

	Jetětice z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Červená nad Vltavou

	
	
2
5
	
56

	
2

	
58

	

	Vlastec

	
	
6

	
8 04

	
0
5
	
8 04
5
	

	Záhoří

	
	
6

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Vrcovice z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Písek město

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Písek

	
	
3
5
	
23

	
4
5
	
27
5
	75/47

	Putim

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	70/38

	Ražice

	
	
4
5
	
8 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
12

	  = 1 h 33 min


 jede-li rušící vlak 8404, nesmí jet vlak 8442



Os 8405

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
11 19

	70/38

	Putim

	
	
4
5
	
11 23
5
	
0
5
	
24

	75/50

	Písek

	
	
5

	
29

	
1

	
30

	70/51

	Písek město

	
	
5

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Vrcovice z

	
	
4
5
	
40

	


	
40

	

	Záhoří

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Vlastec

	
	
4
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Červená nad Vltavou

	
	
7
5
	
57

	
1

	
58

	

	Jetětice z

	
	
4

	
12 02

	


	
12 02

	

	Stehlovice z

	
	
4
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Branice

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Líšnice z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Milevsko

	
	
3
5
	
17

	
1
5
	
18
5
	

	Sepekov nz

	
	
4

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Božejovice

	
	
7
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Padařov z

	
	
4

	
35
5
	


	
35
5
	

	Meziříčí z

	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	

	Balkova Lhota

	
	
2
5
	
42

	
1

	
43

	

	Nasavrky z

	
	
3
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Tábor

	
	
5
5
	
12 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8406

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
9 04

	70/53

	Nasavrky z

	
	
6
5
	
9 10
5
	


	
10
5
	

	Balkova Lhota

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Meziříčí z

	
	
2

	
17
5
	


	
17
5
	

	Padařov z

	
	
4
5
	
22

	


	
22

	

	Božejovice

	
	
4

	
26

	
1

	
27

	

	Sepekov nz

	
	
6
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Milevsko

	
	
4

	
38

	
1

	
39

	

	Líšnice z

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Branice

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Stehlovice z

	
	
2
5
	
50

	


	
50

	

	Jetětice z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Červená nad Vltavou

	
	
2
5
	
56

	
2

	
58

	

	Vlastec

	
	
6

	
10 04

	
0
5
	
10 04
5
	

	Záhoří

	
	
6

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Vrcovice z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Písek město

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Písek

	
	
3
5
	
23

	
4
5
	
27
5
	75/47

	Putim

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	70/38

	Ražice

	
	
4
5
	
10 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
12

	  = 1 h 33 min



Os 8407

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
13 19

	70/38

	Putim

	
	
4
5
	
13 23
5
	
0
5
	
24

	75/50

	Písek

	
	
5

	
29

	
1

	
30

	70/51

	Písek město

	
	
5

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Vrcovice z

	
	
4
5
	
40

	


	
40

	

	Záhoří

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Vlastec

	
	
4
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Červená nad Vltavou

	
	
7

	
56
5
	
1
5
	
58

	

	Jetětice z

	
	
4

	
14 02

	


	
14 02

	

	Stehlovice z

	
	
4
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Branice

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Líšnice z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Milevsko

	
	
3
5
	
17

	
1
5
	
18
5
	

	Sepekov nz

	
	
4

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Božejovice

	
	
7
5
	
30
5
	
1
5
	
32

	

	Padařov z

	
	
4

	
36

	


	
36

	

	Meziříčí z

	
	
4

	
40

	


	
40

	

	Balkova Lhota

	
	
2
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Nasavrky z

	
	
3
5
	
47

	


	
47

	

	Tábor

	
	
6

	
14 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8408

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
11 04

	70/53

	Nasavrky z

	
	
6
5
	
11 10
5
	


	
10
5
	

	Balkova Lhota

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Meziříčí z

	
	
2

	
17
5
	


	
17
5
	

	Padařov z

	
	
4
5
	
22

	


	
22

	

	Božejovice

	
	
4

	
26

	
1

	
27

	

	Sepekov nz

	
	
6
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Milevsko

	
	
4

	
38

	
1

	
39

	

	Líšnice z

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Branice

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Stehlovice z

	
	
2
5
	
50

	


	
50

	

	Jetětice z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	


	Červená nad Vltavou

	
	
2
5
	
56

	
2

	
58

	

	Vlastec

	
	
6

	
12 04

	
0
5
	
12 04
5
	

	Záhoří

	
	
6

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Vrcovice z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Písek město

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Písek

	
	
3
5
	
23

	
4
5
	
27
5
	75/47

	Putim

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	70/38

	Ražice

	
	
4
5
	
12 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
12

	  = 1 h 33 min



Os 8409

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Písek

	
	
	
	
	
14 24

	70/51

	Písek město

	
	
5

	
14 29

	
0
5
	
29
5
	

	Vrcovice z

	
	
4
5
	
34

	


	
34

	

	Záhoří

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Vlastec

	
	
4
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Červená nad Vltavou

	
	
7
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Jetětice z

	
	
4

	
55
5
	


	
55
5
	

	Stehlovice z

	
	
4
5
	
15 00

	


	
15 00

	

	Branice

	
	
3

	
03

	
2
5
	
05
5
	

	Líšnice z

	
	
3
5
	
09

	


	
09

	

	Milevsko

	
	
3
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Sepekov nz

	
	
4

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Božejovice

	
	
7
5
	
25
5
	
3
5
	
29

	

	Padařov z

	
	
4

	
33

	


	
33

	

	Meziříčí z

	
	
4

	
37

	


	
37

	

	Balkova Lhota

	
	
2
5
	
39
5
	
1
5
	
41

	

	Nasavrky z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Tábor

	
	
5
5
	
15 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
11

	  = 1 h 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8410

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
13 08

	70/53

	Nasavrky z

	
	
6

	
13 14

	


	
14

	

	Balkova Lhota

	
	
3
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Meziříčí z

	
	
2

	
20

	


	
20

	

	Padařov z

	
	
4

	
24

	


	
24

	

	Božejovice

	
	
3
5
	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Sepekov nz

	
	
7

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Milevsko

	
	
4

	
40

	
1

	
41

	

	Líšnice z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Branice

	
	
3
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Stehlovice z

	
	
2
5
	
51

	


	
51

	

	Jetětice z

	
	
3

	
54

	


	
54

	

	Červená nad Vltavou

	
	
3

	
57

	
1

	
58

	

	Vlastec

	
	
6

	
14 04

	
0
5
	
14 04
5
	

	Záhoří

	
	
6

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Vrcovice z

	
	
3
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Písek město

	
	
4
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Písek

	
	
3
5
	
23

	
4
5
	
27
5
	75/47

	Putim

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	70/38

	Ražice

	
	
4
5
	
14 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
11

	  = 1 h 29 min



Os 8411

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
15 19

	70/38

	Putim

	
	
4
5
	
15 23
5
	
0
5
	
24

	75/50

	Písek

	
	
5

	
29

	
1

	
30

	70/51

	Písek město

	
	
5

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Vrcovice z

	
	
4
5
	
40

	


	
40

	

	Záhoří

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Vlastec

	
	
4
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Červená nad Vltavou

	
	
7
5
	
57

	
1

	
58

	

	Jetětice z

	
	
4

	
16 02

	


	
16 02

	

	Stehlovice z

	
	
4
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Branice

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Líšnice z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Milevsko

	
	
3
5
	
17

	
1
5
	
18
5
	

	Sepekov nz

	
	
4

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Božejovice

	
	
7
5
	
30
5
	
2

	
32
5
	

	Padařov z

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Meziříčí z

	
	
4

	
40
5
	


	
40
5
	

	Balkova Lhota

	
	
2
5
	
43

	
1

	
44

	

	Nasavrky z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Tábor

	
	
5
5
	
16 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8412

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
15 04

	70/53

	Nasavrky z

	
	
6
5
	
15 10
5
	


	
10
5
	

	Balkova Lhota

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Meziříčí z

	
	
2

	
17
5
	


	
17
5
	

	Padařov z

	
	
4
5
	
22

	


	
22

	

	Božejovice

	
	
4

	
26

	
1

	
27

	

	Sepekov nz

	
	
6
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Milevsko

	
	
4

	
38

	
1

	
39

	

	Líšnice z

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Branice

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Stehlovice z

	
	
2
5
	
50

	


	
50

	

	Jetětice z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Červená nad Vltavou

	
	
2
5
	
56

	
2

	
58

	

	Vlastec

	
	
6

	
16 04

	
0
5
	
16 04
5
	

	Záhoří

	
	
6

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Vrcovice z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Písek město

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Písek

	
	
3
5
	
23

	
4
5
	
27
5
	75/47

	Putim

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	70/38

	Ražice

	
	
4
5
	
16 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
12

	  = 1 h 33 min



Os 8413

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
17 19

	70/38

	Putim

	
	
4
5
	
17 23
5
	
0
5
	
24

	75/50

	Písek

	
	
5

	
29

	
1

	
30

	70/51

	Písek město

	
	
5

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Vrcovice z

	
	
4
5
	
40

	


	
40

	

	Záhoří

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Vlastec

	
	
4
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Červená nad Vltavou

	
	
7
5
	
57

	
1

	
58

	

	Jetětice z

	
	
4

	
18 02

	


	
18 02

	

	Stehlovice z

	
	
4
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Branice

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Líšnice z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Milevsko

	
	
3
5
	
17

	
1
5
	
18
5
	

	Sepekov nz

	
	
4

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Božejovice

	
	
7
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Padařov z

	
	
4

	
35
5
	


	
35
5
	

	Meziříčí z

	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	

	Balkova Lhota

	
	
2
5
	
42

	
1

	
43

	

	Nasavrky z

	
	
3
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Tábor

	
	
5
5
	
18 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8414

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
17 04

	70/53

	Nasavrky z

	
	
6
5
	
17 10
5
	


	
10
5
	

	Balkova Lhota

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Meziříčí z

	
	
2

	
17
5
	


	
17
5
	

	Padařov z

	
	
4
5
	
22

	


	
22

	

	Božejovice

	
	
4

	
26

	
1

	
27

	

	Sepekov nz

	
	
6
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Milevsko

	
	
4

	
38

	
1

	
39

	

	Líšnice z

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Branice

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Stehlovice z

	
	
2
5
	
50

	


	
50

	

	Jetětice z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Červená nad Vltavou

	
	
2
5
	
56

	
2

	
58

	

	Vlastec

	
	
6

	
18 04

	
0
5
	
18 04
5
	

	Záhoří

	
	
6

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Vrcovice z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Písek město

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Písek

	
	
3
5
	
23

	
4
5
	
27
5
	75/47

	Putim

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	70/38

	Ražice

	
	
4
5
	
18 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
12

	  = 1 h 33 min



Os 8415

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
19 19

	70/38

	Putim

	
	
4
5
	
19 23
5
	
1

	
24
5
	75/50

	Písek

	
	
5

	
29
5
	
0
5
	
30

	70/51

	Písek město

	
	
5

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Vrcovice z

	
	
4
5
	
40

	


	
40

	

	Záhoří

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Vlastec

	
	
4
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Červená nad Vltavou

	
	
7
5
	
57

	
1

	
58

	

	Jetětice z

	
	
4

	
20 02

	


	
20 02

	

	Stehlovice z

	
	
4
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Branice

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Líšnice z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Milevsko

	
	
3
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Sepekov nz

	
	
4

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Božejovice

	
	
7
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Padařov z

	
	
4

	
34

	


	
34

	

	Meziříčí z

	
	
4

	
38

	


	
38

	

	Balkova Lhota

	
	
2
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Nasavrky z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Tábor

	
	
5
5
	
20 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8416

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
19 04

	70/53

	Nasavrky z

	
	
6
5
	
19 10
5
	


	
10
5
	

	Balkova Lhota

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Meziříčí z

	
	
2

	
17
5
	


	
17
5
	

	Padařov z

	
	
4
5
	
22

	


	
22

	

	Božejovice

	
	
4

	
26

	
1

	
27

	

	Sepekov nz

	
	
6
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Milevsko

	
	
4

	
38

	
1

	
39

	

	Líšnice z

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Branice

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Stehlovice z

	
	
2
5
	
50

	


	
50

	

	Jetětice z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Červená nad Vltavou

	
	
2
5
	
56

	
2

	
58

	

	Vlastec

	
	
6

	
20 04

	
0
5
	
20 04
5
	

	Záhoří

	
	
6

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Vrcovice z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Písek město

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Písek

	
	
3
5
	
23

	
4
5
	
27
5
	75/47

	Putim

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	70/38

	Ražice

	
	
4
5
	
20 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
12

	  = 1 h 33 min



Os 8418

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
21 07

	70/53

	Nasavrky z

	
	
6

	
21 13

	


	
13

	

	Balkova Lhota

	
	
4
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Meziříčí z

	
	
2

	
20

	


	
20

	

	Padařov z

	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Božejovice

	
	
4

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Sepekov nz

	
	
6
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Milevsko

	
	
4

	
40

	
1

	
41

	

	Líšnice z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Branice

	
	
4

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Stehlovice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Jetětice z

	
	
3
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Červená nad Vltavou

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Vlastec

	
	
6
5
	
22 05
5
	
0
5
	
22 06

	

	Záhoří

	
	
5
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Vrcovice z

	
	
4

	
16

	


	
16

	

	Písek město

	
	
4
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Písek

	
	
4
5
	
22 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 19 min



Os 8430

Motorový vůz ř. 842.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Písek

	
	
	
	
	
6 25

	75/47

	Putim

	
	
5

	
6 30

	
1

	
31

	70/38

	Ražice

	
	
4

	
6 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 8431

Strakonice - Ražice - Písek

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
6 38

	
	
6 41

	70/38

	Putim

	
	
4

	
6 45

	
0
5
	
45
5
	75/50

	Písek

	
	
4
5
	
6 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8
5
	+
	
0
5
	  = 09 min



Os 8432

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Písek

	
	
	
	
	
6 52

	75/47

	Putim

	
	
4

	
6 56

	
0
5
	
56
5
	70/38

	Ražice

	
	
4
5
	
7 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8
5
	+
	
0
5
	  = 09 min



Os 8433

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
8 07

	70/38

	Putim

	
	
4
5
	
8 11
5
	
0
5
	
12

	75/50

	Písek

	
	
4

	
8 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8
5
	+
	
0
5
	  = 09 min



Rušící Os 8434

Zavádějte v a 2.I., 29.X., kromě 24.XII., 23.III., 5.VII., 16.XI.

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Písek

	
	
	
	
	
21 05

	75/47

	Putim

	
	
4

	
21 09

	
1

	
10

	70/38

	Ražice

	
	
5

	
21 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min


 jede-li rušící vlak 8434, nesmí jet vlak 7924



Os 8435

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
20 42

	70/38

	Putim

	
	
4
5
	
20 46
5
	
0
5
	
47

	75/50

	Písek

	
	
5

	
20 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9
5
	+
	
0
5
	  = 10 min



Os 8437

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
21 21

	70/38

	Putim

	
	
4
5
	
21 25
5
	
0
5
	
26

	75/50

	Písek

	
	
5

	
21 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9
5
	+
	
0
5
	  = 10 min



Os 8440

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
5 04

	70/51

	Nasavrky z

	
	
5
5
	
5 09
5
	


	
09
5
	

	Balkova Lhota

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Meziříčí z

	
	
2

	
16

	


	
16

	

	Padařov z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Božejovice

	
	
3
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Sepekov nz

	
	
6
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Milevsko

	
	
4

	
5 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
1
5
	  = 31 min



Os 8441

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Branice

	
	
	
	
	
4 20

	70/51

	Líšnice z

	
	
3
5
	
4 23
5
	


	
23
5
	

	Milevsko

	
	
3
5
	
27

	
1

	
28

	

	Sepekov nz

	
	
4

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Božejovice

	
	
7
5
	
40

	
1

	
41

	

	Padařov z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Meziříčí z

	
	
4

	
49

	


	
49

	

	Balkova Lhota

	
	
2
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Nasavrky z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Tábor

	
	
6

	
5 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
3
5
	  = 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8442

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
7 04

	70/51

	Nasavrky z

	
	
6
5
	
7 10
5
	


	
10
5
	

	Balkova Lhota

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Meziříčí z

	
	
2

	
17
5
	


	
17
5
	

	Padařov z

	
	
4
5
	
22

	


	
22

	

	Božejovice

	
	
4

	
26

	
1

	
27

	

	Sepekov nz

	
	
6
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Milevsko

	
	
4

	
7 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
2

	  = 34 min



Os 8444

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
14 10

	70/51

	Nasavrky z

	
	
6

	
14 16

	


	
16

	

	Balkova Lhota

	
	
3
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Meziříčí z

	
	
2

	
22
5
	


	
22
5
	

	Padařov z

	
	
4

	
26
5
	


	
26
5
	

	Božejovice

	
	
3
5
	
30

	
2

	
32

	

	Sepekov nz

	
	
7

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Milevsko

	
	
4
5
	
44

	
2

	
46

	

	Líšnice z

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Branice

	
	
4

	
14 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
5
5
	  = 44 min



Os 8446

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
16 10

	70/51

	Nasavrky z

	
	
6

	
16 16

	


	
16

	

	Balkova Lhota

	
	
3
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Meziříčí z

	
	
2

	
22
5
	


	
22
5
	

	Padařov z

	
	
4

	
26
5
	


	
26
5
	

	Božejovice

	
	
3
5
	
30

	
3

	
33

	

	Sepekov nz

	
	
7

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Milevsko

	
	
4
5
	
16 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
4
5
	  = 35 min



Os 8461

Číčenice - Ražice - Tábor

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
5 10

	
	
5 16

	70/38

	Putim

	
	
4
5
	
5 20
5
	
0
5
	
21

	75/50

	Písek

	
	
5

	
26

	
6

	
32

	70/51

	Písek město

	
	
6

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Vrcovice z

	
	
5

	
43
5
	


	
43
5
	

	Záhoří

	
	
4

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Vlastec

	
	
4
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Červená nad Vltavou

	
	
6
5
	
59
5
	
0
5
	
6 00

	

	Jetětice z

	
	
4

	
6 04

	


	
04

	

	Stehlovice z

	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Branice

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Líšnice z

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Milevsko

	
	
3
5
	
19

	
4

	
23

	

	Sepekov nz

	
	
4

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Božejovice

	
	
7
5
	
35

	
1

	
36

	

	Padařov z

	
	
4

	
40

	


	
40

	

	Meziříčí z

	
	
4

	
44

	


	
44

	

	Balkova Lhota

	
	
2
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Nasavrky z

	
	
3
5
	
51

	


	
51

	

	Tábor

	
	
6

	
6 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 8490

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
3 41

	70/42

	Balkova Lhota

	
	
8

	
3 49

	


	
49

	

	Božejovice

	
	
8

	
3 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Sv 8491

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
22 56

	70/38

	Putim

	
	
4
5
	
	
	
23 00
5
	75/50

	Písek

	
	
4
5
	
23 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Os 28491 / 28490

"Josef Švejk"

Strakonice - Ražice - Písek / Písek - Protivín

Lok. ř. 477. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
12 38

	
	
12 41

	60/31

	Putim

	
	
4

	
12 45

	
1

	
46

	

	Písek

	
	
4

	
50

	
74

	
14 04

	

	Putim

	
	
5

	
14 09

	
1

	
10

	

	Protivín

	
	
11

	
14 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
76

	  = 1 h 40 min



Rušící Lv 71900

Zavádějte v a 1., 8.V., 28.X., kromě 29.XII.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
3 48

	70/51

	Balkova Lhota

	
	
8

	
3 56

	


	
56

	

	Božejovice

	
	
7

	
	
	
4 03

	

	Milevsko

	
	
10

	
	
	
13

	

	Branice

	
	
6

	
4 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
0

	  = 31 min


 jede-li rušící vlak 71900, nesmí jet vlak 8490
 jede-li rušící vlak 71900, nesmí jet vlak 8400 v úseku Božejovice - Branice



Lv 71964

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Písek

	
	
	
	
	
22 45

	75/47

	Putim

	
	
4

	
	
	
49

	70/38

	Ražice

	
	
4

	
22 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min



Lv 78200 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
8 33

	70/53

	Balkova Lhota

	
	
9

	
8 42

	
3

	
45

	

	Božejovice

	
	
9

	
	
	
54

	

	Milevsko

	
	
11

	
	
	
9 05

	

	Branice

	
	
6

	
	
	
11

	

	Červená nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
17

	

	Vlastec

	
	
5

	
	
	
22

	

	Záhoří

	
	
4

	
	
	
26

	

	Písek město

	
	
7

	
9 33

	
13

	
46

	

	Písek

	
	
4

	
	
	
50

	75/47

	Putim

	
	
5

	
	
	
55

	70/38

	Ražice

	
	
5

	
10 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
16

	  = 1 h 27 min



Lv 78201 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
11 50

	70/38

	Putim

	
	
5

	
	
	
55

	75/50

	Písek

	
	
5

	
12 00

	
28

	
12 28

	70/51

	Písek město

	
	
4

	
	
	
32

	

	Záhoří

	
	
7

	
	
	
39

	

	Vlastec

	
	
4

	
	
	
43

	

	Červená nad Vltavou

	
	
6

	
49

	
12

	
13 01

	

	Branice

	
	
7

	
	
	
08

	

	Milevsko

	
	
6

	
	
	
14

	

	Božejovice

	
	
9

	
13 23

	
7

	
30

	

	Balkova Lhota

	
	
7

	
37

	
2

	
39

	

	Tábor

	
	
9

	
13 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
49

	  = 1 h 58 min



Mn 88240

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
10 21

	65/43

	Balkova Lhota

	
	
17

	
10 38

	
13

	
51

	

	Božejovice

	
	
11

	
11 02

	
39

	
11 41

	60/47

	Sepekov nz

	
	
8

	
49

	
20

	
12 09

	

	Milevsko

	
	
6

	
12 15

	
16

	
31

	65/48

	Branice

	
	
13

	
12 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
88

	  = 2 h 23 min



Mn 88241

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Branice

	
	
	
	
	
13 57

	60/47

	Milevsko

	
	
8

	
14 05

	
95

	
15 40

	65/49

	Božejovice

	
	
18

	
15 58

	
5

	
16 03

	60/47

	Balkova Lhota

	
	
11

	
16 14

	
10

	
24

	

	Tábor

	
	
11

	
16 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
110

	  = 2 h 38 min



Mn 88244

Tábor - Vlastec pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
15 17

	65/43

	Balkova Lhota

	
	
16

	
15 33

	
11

	
44

	

	Božejovice

	
	
11

	
55

	
7

	
16 02

	60/47

	Milevsko

	
	
13

	
16 15

	
9

	
24

	65/48

	Branice

	
	
13

	
37

	
15

	
52

	60/48

	Červená nad Vltavou

	
	
8

	
17 00

	
10

	
17 10

	

	Vlastec

	
	
9

	
19

	
32

	
51

	

	Záhoří

	
	
11

	
18 02

	
22

	
18 24

	

	Písek město

	
	
9

	
33

	
20

	
53

	

	Písek

	
	
7

	
19 00

	
41

	
19 41

	70/50

	Putim

	
	
7

	
48

	
55

	
20 43

	

	Protivín

	
	
12

	
20 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
116

	+
	
222

	  = 5 h 38 min



Mn 88245

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
4 23

	65/44

	Putim

	
	
12

	
	
	
35

	

	Písek

	
	
5

	
4 40

	
87

	
6 07

	70/41

	Písek město

	
	
13

	
6 20

	
24

	
44

	

	Záhoří

	
	
12

	
56

	
20

	
7 16

	60/47

	Vlastec

	
	
6

	
7 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
131

	  = 2 h 59 min



Mn 88246

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlastec

	
	
	
	
	
8 16

	60/48

	Záhoří

	
	
11

	
8 27

	
44

	
9 11

	

	Písek město

	
	
9

	
9 20

	
51

	
10 11

	

	Písek

	
	
7

	
10 18

	
83

	
11 41

	70/50

	Putim

	
	
7

	
11 48

	
18

	
12 06

	

	Protivín

	
	
12

	
12 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
196

	  = 4 h 02 min



Mn 88247

Ražice - Písek pp

Vlastec - Tábor pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
12 24

	70/46

	Putim

	
	
7

	
12 31

	
20

	
51

	65/44

	Písek

	
	
7

	
58

	
92

	
14 30

	70/41

	Písek město

	
	
12

	
14 42

	
102

	
16 24

	

	Záhoří

	
	
16

	
16 40

	
16

	
56

	60/47

	Vlastec

	
	
7

	
17 03

	
20

	
17 23

	

	Červená nad Vltavou

	
	
8

	
31

	
47

	
18 18

	70/44

	Branice

	
	
20

	
18 38

	
3

	
41

	60/47

	Milevsko

	
	
9

	
50

	
10

	
19 00

	65/49

	Božejovice

	
	
19

	
19 19

	
35

	
54

	60/47

	Balkova Lhota

	
	
12

	
20 06

	
10

	
20 16

	

	Tábor

	
	
12

	
20 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
129

	+
	
355

	  = 8 h 04 min



Mn 88938 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
9 30

	65/43

	Balkova Lhota

	
	
17

	
9 47

	
10

	
57

	

	Božejovice

	
	
11

	
10 08

	
25

	
10 33

	60/47

	Milevsko

	
	
13

	
10 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
35

	  = 1 h 16 min



Mn 88939 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Milevsko

	
	
	
	
	
20 36

	65/49

	Božejovice

	
	
19

	
20 55

	
5

	
21 00

	60/47

	Balkova Lhota

	
	
11

	
21 11

	
20

	
31

	

	Tábor

	
	
12

	
21 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
25

	  = 1 h 07 min



Mn 88948 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
17 21

	65/43

	Balkova Lhota

	
	
19

	
17 40

	
3

	
43

	

	Božejovice

	
	
13

	
56

	
3

	
59

	60/47

	Milevsko

	
	
14

	
18 13

	
10

	
18 23

	65/48

	Branice

	
	
14

	
37

	
5

	
42

	60/48

	Červená nad Vltavou

	
	
10

	
	
	
52

	

	Vlastec

	
	
10

	
	
	
19 02

	

	Záhoří

	
	
11

	
19 13

	
10

	
23

	

	Písek město

	
	
10

	
33

	
10

	
43

	

	Písek

	
	
7

	
50

	
5

	
55

	70/50

	Putim

	
	
7

	
20 02

	
21

	
20 23

	

	Ražice

	
	
7

	
20 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
122

	+
	
67

	  = 3 h 09 min



Mn 88949 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
21 40

	70/46

	Putim

	
	
6

	
21 46

	
9

	
55

	65/44

	Písek

	
	
7

	
22 02

	
36

	
22 38

	70/41

	Písek město

	
	
12

	
50

	
10

	
23 00

	

	Záhoří

	
	
15

	
23 15

	
10

	
25

	60/47

	Vlastec

	
	
6

	
31

	
3

	
34

	

	Červená nad Vltavou

	
	
8

	
42

	
10

	
52

	70/44

	Branice

	
	
19

	
0 11

	
3

	
0 14

	60/47

	Milevsko

	
	
9

	
23

	
10

	
33

	65/49

	Božejovice

	
	
18

	
51

	
3

	
54

	60/47

	Balkova Lhota

	
	
11

	
1 05

	
3

	
1 08

	

	Tábor

	
	
12

	
1 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
123

	+
	
97

	  = 3 h 40 min



Mn 98243 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlastec

	
	
	
	
	
7 27

	60/47

	Červená nad Vltavou

	
	
6

	
7 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98244 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Červená nad Vltavou

	
	
	
	
	
7 39

	60/47

	Vlastec

	
	
7

	
7 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98261 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Písek

	
	
	
	
	
8 29

	70/41

	Písek město

	
	
10

	
8 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98262

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Písek město

	
	
	
	
	
8 00

	60/48

	Písek

	
	
7

	
8 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98922 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Putim

	
	
	
	
	
8 59

	70/46

	Ražice

	
	
7

	
9 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98923 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
8 23

	70/46

	Putim

	
	
7

	
8 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98924 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Záhoří

	
	
	
	
	
7 47

	60/48

	Písek město

	
	
9

	
7 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98925 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Písek město

	
	
	
	
	
7 03

	70/41

	Záhoří

	
	
10

	
7 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98926 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Branice

	
	
	
	
	
12 50

	60/47

	Červená nad Vltavou

	
	
9

	
12 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98927 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Červená nad Vltavou

	
	
	
	
	
13 20

	70/44

	Branice

	
	
9

	
13 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1764
	14
	8415
	30
	8491
	39
	
	

	
	
	8416
	31
	
	
	88938
	44

	8400
	15
	8418
	32
	28490
	39
	88939
	44

	8401
	16
	8430
	32
	28491
	39
	88948
	44

	8402
	17
	8431
	33
	
	
	88949
	45

	8403
	18
	8432
	33
	71900
	39
	
	

	8404
	19
	8433
	33
	71964
	40
	98243
	45

	8405
	20
	8434
	34
	
	
	98244
	45

	8406
	21
	8435
	34
	78200
	40
	98261
	45

	8407
	22
	8437
	34
	78201
	41
	98262
	46

	8408
	23
	8440
	35
	
	
	
	

	8409
	24
	8441
	35
	88240
	41
	98922
	46

	8410
	25
	8442
	36
	88241
	41
	98923
	46

	8411
	26
	8444
	36
	88244
	42
	98924
	46

	8412
	27
	8446
	37
	88245
	42
	98925
	46

	8413
	28
	8461
	38
	88246
	43
	98926
	46

	8414
	29
	8490
	38
	88247
	43
	98927
	47
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